

奔腾X80, 开启全新驾驭之旅

“听说这车卖的特别好,需要提前预定。我能成为奔腾X80首批车主,多亏下手早。”在一汽奔腾菏泽铂程4S店里,带着朋友前来购车的杨女士毫不掩饰她对奔腾X80的喜爱之情,“不仅外观漂亮霸气,开起来也给力,各种路况轻松驾驭啊!购买奔腾X80一个月了,感觉特别棒!”

购车这件事就像淘宝,褒奖好评纷至沓来,消费者自会为目标车型加分。一汽奔腾推出的首款SUV,奔腾X80用户反馈到底如何呢?或许,我们从销售数据可见一斑——上市刚刚3个月,奔腾X80的销量已达一万五千辆。可以毫不夸张的说,作为一汽奔腾推出的首款SUV,奔腾X80迅速占领市场,大获成功。

相由心生,我们常常通过一个人的相貌对其内在品质作出判断,而现在,这一判断方式衍生到了更多的消费行为上,对汽车的选择也是这样。和很多SUV一样,奔腾X80外观英朗动感,可细细一品,独特的“雄鹰展翅”的设计理念则渐渐显露。来自奔腾家族的造型风格简洁流畅,更多流行元素的融入让奔腾X80未来感和科技感十足。“L”形LED日间行车灯和“一”字形LED位置灯相结合的多层次前大灯结构新颖,侧窗和后窗的装饰亮条与后扰流板所形成的“X”形曲线匠心独运。车内仪表盘、座椅和方向盘的主线条均采用雄鹰双翼衍生的“V”字造型,科技感和雕塑感巧妙融合,置身其中,可谓快哉。

若说驾驭只为远行,那么奔腾X80的动力系统堪称卓越。搭载了由中国一汽全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,拥有2.0/2.3L黄金排量的奔腾X80兼顾动力性和经济性,与之匹配的爱信第二代F21系列六速手自一体变速箱则是

同级别中最为先进的变速系统,许多用户为之称快的动力和驾驭感即来源于此。加上“双横臂式前独立悬架”和“E”形多连杆式后独立悬架”设计,奔腾X80的舒适和稳健不言而喻。“很带劲儿,动力澎湃,操作灵活,大连路面多坡,开起来感觉特别畅快!”来自东北的车主侯先生对奔腾X80的动力系统十分满意。

是的,驾驶的乐趣就在驾驶本身,而驾趣之外亦有惊喜。智能钥匙一键启动系统、智能灯光系统、电子驻车系统以及人机交互系统……奔腾X80丰富的高科技配置让汽车生活愈显时尚。这些智能装备通常只有高端豪华车采用的5路CAN总线以及LIN总线系统控制实现,为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。

完美的旅程离不开安全系统的呵护。3H加强型车身结构,高强度车身钢板,AFS前大灯自适应调节系统、Bosch第9代ESP系统等,奔腾X80在设计上已然达到C-NCAP五星标准,主动安全,被动安全,奔腾X80面面俱到,只为旅程周到无忧。

或许,由心而生的喜爱背后,是一贯优良的血统。作为奔腾家族的首款SUV,奔腾X80凝聚着中国一汽几十年的技术积淀,多项严苛的开发验证,高精度的工艺水准,一丝不苟的制造细节,多重严格的检测把关,环环相扣的细节造就了奔腾X80卓越的品质。它继承着奔腾长期积累的“品质”、“安全”等优良品牌资产,而其在售后服务领域多年的精耕细作,亦成为了奔腾X80赢得目标消费者信赖的有力保障。

于传统中标新立异,于浮华中遗世独立,优秀的品质属于奔腾X80,亦属于只爱奔腾X80的你。前路漫漫,终有闪光一刻,或许,是时候与奔腾X80及上万名车主一起,开启一段全新的驾驭之旅。



越精彩 享自由 奔腾X80



筒状式的仪表盘造型更具动感,背景灯颜色为白色,这种冷色系的灯光虽然不那么醒目,但是在堵车的情况下看起来也比较不那么闹心。



中国一汽

奔腾 BESTURN 进取不止

中国车 影响未来

一汽奔腾邀请您参加齐鲁秋季车展!

8月31日-9月2日 一汽奔腾全系全国抄底价为车展献礼!



一汽奔腾菏泽铂程4S店

销售热线: 0530-6292777

地址: 黄河东路588号(交通大市场东800米路南)